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АВТОРИТЕ В БРОЯ

Тотляков, Атанас Димитров. Професор, доктор на изкуствознанието. От 2003 г. препода-
ва рисуване във ВТУ „ Св. св. Кирил и Методий“, Факултет по изобразително изкуство. Работи 
активно в сферата на интер, транс и мултидисциплинарните артистични практики. Съвременен 
автор, чието творчество е базирано на експериментални произведения на изкуството, които имат 
за цел да въздействат на публиката чрез усещането за допир, натиск и вибрация  или техни визуал-
ни корелати. Тотляков разработва стратегия за свързване на тактилнито и визуалното възприятие 
в творческия акт, като сензориката на тялото  се възприема в ролята на разширено поле на съзна-
нието, отговорно за подмножество автопоетични процеси. Той теоретизира специфичен модел на 
изкуството, развит като атомизъм на втечнената култура (флуиден атомизъм), при който наблюда-
ваме динамиката във взаимодействията в непрестанно променяща се структура. Атанас Тятляков 
е организатор, куратор и консултант на множество изложби и групови творчески проекти .

Конова, Мариета Иванова. Доцент, доктор по Изкуствознание и изобразително изкуство 
(ВТУ, 2015). От 2000 г. е преподавател по „Орнаментална композиция“, „Цветознание“ и „Рису-
ване“, а от 2019 г. е доцент в катедра „Църковни изкуства“ на ПБФ при ВТУ. Завършва ВТУ „Св. 
св. Кирил и Методий”, специалност „Живопис“ – магистър, в курса на проф. Николай Русчуклиев 
(1992). Придобива следдипломна специализация по „Композиция в живописта“ на тема „Контрас-
ти“ (ВТУ, 1998) и втора специалност „Дизайн и мода на облеклото“ при Свободен факултет (ВТУ, 
1996). През 2005 г. специализира „Графичен дизайн“ при Московски колеж по приложни изкуства 
(Русия), с ръководител проф. Евгений Добровинский. Реализира 19 самостоятелни изложби, от 
които четири във Франция. Участва в международни и национални изложби, пленери, проекти: 
България, Сърбия, Словакия, Македония, Румъния, Украйна, Франция и т.н. Член на Съюз на бъл-
гарските художници (СБХ), секция „Живопис“, Дружество на художниците в Кралево (Сърбия) 
и „Група Цвят–България” – национален представител на Световната асоциация по цвета (AIC).

Христова, Христина Атанасова. Доцент, доктор  във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“, Фи-
ло логически факултет, катедра „Журналистика и връзки с обществеността“. Преподава връзки с 
обществеността. Области на научни интереси: пиар, събитиен мениджмънт, градски брандинг 
и корпоративна култура. Изследванията ѝ са фокусирани върху ролите на специалните събития 
и значимостта на пиар комуникацията в стратегическото развитие на градските брандове в ди-
намичните условия на хипермодерните времена. Христова е ръководител на научноизследова-
телския проект „Креативният град: медийни наративи и комуникационни политики“, реализиран 
през 2021 г. с участието на преподаватели, докторанти и студенти от Филологическия факултет и 
Факултета по изобразително изкуство към Великотърновския университет. 

Танасе, Михаела-Флорина. Асистент, д-р в Технически университет, Клуж-Напока, Кате-
дра по визуални изкуства (Живопис), на Северния университетски Център в град Бая Маре, Ру-
мъния. Изследователската тема на нейната докторантура е съвременният акционизъм и неговите 
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ритуални конотации. Фокусът е поставен върху взаимодействието между изкуство и духовност, 
имащи пряка връзка с образованието, което получава в Православен богословски университет в 
Букурещ, във Факултет по визуални изкуства на Технически университет в Клуж-Напока и докто-
рантура в Национален университет по изкуство в Букурещ.

Братанова, Богдалина Младенова. Доктор по изкуствознание. През 2005 г. завършва спе-
циалност ‚Изкуствознани‘ в НБУ. Специализира „История на изкуството“ в Бургундския универ-
ситет в Дижон, Франция. Защитава докторска дисертация за съвременното изкуство в България 
(2011) в НБУ. Член на секция „Критика“ към СБХ. Работи като уредник в СГХГ, София (2005-
2008). Автор на монографичното изследване „Приложната графика и символизъм в България (от 
Освобождението до края на Първата световна война)“ (2015) и на множество статии в специали-
зирани научни издания, съавтор на няколко каталога от изложби. Участва в научни конференции, 
семинари и четения с доклади, свързани с визуалното изкуство, приложната графика и илюстра-
цията, периодичния печат в България от края XIX и първата половина на XX век.

Куюмджиева, Ива Петрова. Гл. асистент в секция „Култура, естетика, ценности“, Инсти-
тут по философия и социология при БАН. Доктор по философия, секция „Социални теории, стра-
тегии и прогнози“, Институт по философия и социология, БАН. Тема: „Промени в политическата 
роля на стратегиите в България“, научен ръководител. проф. В. Проданов. Магистър в катедра 
История и теория на културата, Философски факултет, СУ „Св. Кл. Охридски“. Изследователски 
области: Философия на културата, културни политики, естетика, теория и история на изкуството, 
прогнозиране и държавно планиране. 

Мицов, Венцислав Емилов. Асистент към Факултет по изкуствата, Катедра „Музика“, 
ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград. Композитор, пианист и журналист, работещ в сферата на 
културата. През 2021 г. защитава успешно дисертационен труд на тема „Контракултурните музи-
кални публики в България през 80-те и 90-те години на XX век: създаване и характеристики“ и 
получава образователната и научна степен „доктор“ в Музикално и танцово изкуство. Интересите 
му са насочени и към контракултурната музикална сцена, за която той е написал редица публици-
стични и научни статии и анализи в пресата и специализираните издания.

Каталин, Трандафир. Докторант към Институт за докторски изследвания на Национален 
университет по изкуства в Букурещ с научен ръководител професор арх. Драгош Георгиу. През 
2018 година Трандафир Каталин завършва Факултет по изкуствата с Магистърска степен и спе-
циализация „Visual Education through the Study of Landscape and Figure” – Университет „Овидиус“ 
в Констанца.

Райков, Иво Павлов. Редовен докторант в катедра „Изкуствознание“, Национална худо-
жествена академия, гр. София. Основното си образование завършва в Национална художествена 
гимназия „Цанко Лавренов“ – гр. Пловдив (2015). Висше образование (магистър) завършва в На-
ционална художествена академия, специалност Реставрация (2021). Tемата на дисертационния 
му труд е: „Символизмът в българското изобразително изкуство от първите три десетилетия на 
ХХ в.“ 

Научните му интереси са в областта на символизма и фолклорната образност в българското 
изкуство от началото на 20-ти век. Участва в международни научни конференции и форуми, жу-
рира в международни.

Мещериук, Стефания. Докторант в Департамента по консервация и реставрация на На-
ционален университет по изкуствата в Букурещ. Участие с доклад на тема: „Реконструкция“. От-
ворен форум и кръгла маса „Как да подходим към метаморфозата на информацията във времето 
по отношение на културното наследство? Научно-технически методологии“ (2023 г.) Участие в 
23-то издание на Симпозиума по „Архитектура. Реставрация. Археология“, организиран от Ру-
мънската национална академия и Общински музей на Букурещ и др.
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Стахова, Татяна Сергеевна. Редовен докторант към Катедра „Визуални изкуства“ на Фа-
култета по науки за образованието и изкуствата на СУ „Св. Климент Охридски“. Завършва ба-
калавърска програма „Книга, илюстрация и печатна графика“ (2020) и магистърска програма 
„Илюстрация“ (2022) в Национална художествена академия. Нейният научен интерес е насочен 
към предмета и методите в обучението по илюстрация в специализирано художествено образо-
вание, а творческите ѝ интереси са свързани с илюстрации, изпълнени в традиционни и нетради-
ционни техники, особено акварел и експерименти с пластилин.

Енчев, Момчил Емилов. Студент от III курс, специалност „Визуални изследвания“, Фа-
култет по изобразително изкуство, ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“.

Василев, Стефан Ивайлов. Студент от II курс, специалност „Визуални изследвания“, Фа-
култет по изобразително изкуство, ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“.

Димова, Габриела Димитрова. Студент от IV курс, специалност „Визуални изследвания“, 
Факултет по изобразително изкуство, ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“.

Кирова Надя, Иванова. Студент от IV курс, специалност „Визуални изследвания“, Факул-
тет по изобразително изкуство, ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“.

Донева, Свилена Тодорова. Студент от II курс, специалност „Визуални изследвания“, Фа-
култет по изобразително изкуство, ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“.

Димитрова, Иванина Здравкова. Студент от II курс, специалност „Визуални изследва-
ния“, Факултет по изобразително изкуство, ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“.

Апостолова, Симона Иванова. Студент от II курс, специалност „Визуални изследвания“, 
Факултет по изобразително изкуство, ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“
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Mitsov, Vencislav Emilov. Assistant at the Faculty of Arts, Department of Music, Neofit Rilski 
State University – Blagoevgrad. Composer, pianist and journalist working in the field of culture. In 2021, 
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